

2002年
年仅15岁的丁俊晖为中国夺取第一个亚洲斯诺克锦标赛冠军,并成为最年轻的亚洲冠军
8月31日获得世界青年斯诺克锦标赛冠军,成为中国第一个台球世界冠军

2003年
正式转为职业选手

2005年
4月在国际台联排名赛中国公开赛上首次夺得冠军

2007年
在温布利大师赛创造历史并打出职业生涯第一个满分杆

2008年
在2008年斯诺克大师赛排名世界第一

2011年
职业生涯首次夺得温布利大师赛冠军

2014年
已确定在新的世界排名榜上跃居第一,成为首位登上世界第一的亚洲球员



新华社伦敦12月3日专电 世界台联3日宣布,中国斯诺克高手丁俊晖已确定在新的世界排名榜上跃居第一,他也成为首位登上世界第一的亚洲球员。

丁俊晖前一天在英国锦标赛第三轮比赛中以5:6意外输给了排名世界100位的英格兰小将卡希尔。由于排名世界第一的塞尔比首轮出局,排在第二的澳大利亚选手罗伯逊也在当天的16强赛中失利,丁俊晖将幸运地超过二人,成为新的世界第一。

本次英锦赛首轮比赛之后,丁俊晖说,他的目标是在本赛季结束后,成为世界第一,没想到这一目标在赛季初就提前实现。

凭借上个赛季赢得的5个排名赛冠军,丁俊晖的世界排名在今年4月曾一度上升到职业生涯最高的第二位,本赛季由于状态下降,又下滑到第三。

不过,丁俊晖要想成为正式的世界第一,还要再等三天,因为世界台联新的排名要等到英国锦标赛7日结束之后才公布。

从本赛季开始,世界排名完全按照过去两年职业和排名赛以及球员巡回赛赢得的奖金综合排列。

丁俊晖: 非常骄傲 和自豪

新华社伦敦12月3日专电 中国斯诺克名将丁俊晖3日对新华社记者说,作为中国人登上世界第一的宝座,他感到非常骄傲和自豪。

“非常骄傲啊,”当记者告诉他成为世界第一的消息时,丁俊晖说,“作为中国人拿到世界第一,荣誉感特别强。”

丁俊晖也将成为历史上第11位排名世界第一的球员,其中第一位雷·里尔顿今年已经82岁,接下来是克里夫·桑本(66岁)、史蒂夫·戴维斯、亨德利、约翰·希金斯、马克·威廉姆斯、奥沙利文、罗伯逊、塞尔比和特鲁姆普。

丁俊晖说:“能和很多老前辈一起当世界第一,是对我很大的鼓励和认可。”

他还说:“成为世界第一不会给我增添压力,只会让我更加努力。”

丁俊晖前一天在英国锦标赛第三轮比赛中意外输给了排名世界100位的英格兰小将卡希尔。他说,尽管遭遇了意外失败,自己还会“好好练球,争取一个比赛一个比赛去尽力打好”。



小晖

全国女足锦标赛即将开战

河南队明日出征南粤

本报讯(记者 刘超峰)作为今年全国女足的最后一项赛事,2014年全国女足锦标赛将于9日在广东名将基地拉开序幕。据了解,本次比赛共有13支国内女子足球队参赛,汇聚国内女子足坛江苏、辽宁、北京、天津等所有劲旅。河南女足参加完全国女足联赛各站比赛后,明天将在主帅王文峰的带领下南下广东,参加本年度最后一项女足赛事。

为备战这次全国女足锦标赛,河南女足在近一个月内在郑州进行了强化训练,并与多支男子足球队进行了热身,虽然在比赛中也充分暴露了不少问题,但是王文峰还是对全体队员的表现基本满意。他说:“这次女足锦标赛,河南队将继续派出以老带新的队伍参赛,力争让更多的年轻队员获得上场机会,增加实战经验。目前国内女足的每一支队伍都有自己的特点,不能说谁就是强队,我们必须认真地打好每一场比赛。”依照赛程,本次全国女足锦标赛将采取小组单循环制,每组前两名出线,而后进行淘汰赛。

省体育局授予500余人 一级社会体育指导员称号

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省社体中心获悉,日前,经河南省社会体育指导员评审委员会审定,省体育局决定授予李宝琛等530名同志2014年度一级社会体育指导员称号,其中我市34人获得此项殊荣。

长久以来,一大批社会体育指导员在我市全民健身事业的发展中扮演着重要角色。作为群众体育的重要内容,这些社会体育指导员成为推动群众体育蓬勃发展的人才资源,起到组织体育活动、引导体育消费的作用。这次授予的530名社会体育指导员,就是希望他们成为体育锻炼的宣传者、健身活动的组织者、体育场地的维护者、健康生活方式的引领者,为我省群众体育的开展发挥更大作用。



市健身气功展演活动周启动

本报讯(记者 陈凯文/图)再冷的天气也阻挡不了绿城市民参与全民健身运动的热情。昨天上午,郑州市健身气功展演活动周启动仪式,在碧沙岗公园南门外大礼堂前广场举行。来自全市200余名健身气功爱好者齐聚一堂,大家通过八段锦、五禽戏、易筋经等健身气功功法的展示,展现了科学参与全民健身运动,身体健康、神清气爽的风采。

本次活动由郑州市体育局、郑州市健身气功协会主办,参加启动仪式展演的200余名健身气功爱好者,全部来自市健身气功协会所属各区、各委员会的12个健身气功辅导站点。

健身气功是以自身形体活动、呼吸吐纳、心理调节相结合为主要运动形式的民族传统体育项目,有疏通经络、调和气血、平衡阴阳等作用。坚持锻炼有益于身心健康,它通过身、息、心的自我调节,达到三者的和谐统一,从而促进整个机体保持平衡协调。

随着市健身气功展演活动周的启动,此后一周的时间内,市健身气功协会将在所属各区、各委员会的辅导站点开展健身气功的展演活动,免费教市民学习健身气功,从而进一步推动健身气功在我市的普及与发展,吸引更多的市民加入到全民健身的行列中来。



76人终止连败 火箭力斩灰熊

新华社华盛顿12月3日专电 本赛季第18场,76人队终于取得了新赛季的第一场胜利,在3日85:77击败森林狼队后,76人终止了漫长的17连败。

76人因此避免了重演2009~2010赛季网队0胜18负的NBA历史最糟糕开局。

威廉姆斯得到20分,9个篮板和9次助攻的准三双数据,为球队首胜立下战功。森林狼队则遭遇

三连败,排名西区垫底。

在西区的一场强强对话中,凭借哈登个人独得21分的表现,火箭队105:96主场力克西区排名第一的灰熊队,阿里扎和特里也各自贡献了16分。

凭借本场胜利,火箭队取下两连胜,排名上升至西区第四,灰熊队则以15胜3负滑落至西区第二,排名西区榜首的是拿到10连胜的金州勇士队。



切尔西 英超 14轮不败

12月3日,切尔西队球员德罗巴(右)进球后与队友伊万诺维奇庆祝。当日,在2014~2015赛季英格兰足球超级联赛第14轮比赛中,切尔西队主场以3:0战胜托特纳姆热刺队。切尔西队本赛季联赛开赛以来,14轮不败。新华社/路透



王赟

“东风”劲吹 势压“南风”

——2015中超转会市场暗流涌动

尽管2015赛季中超的转会大门将在明年1月1日正式打开,不过各支中超队伍早已开始物色各自“中意”的球员。12月3日,上海申鑫名将王赟加盟申花打响中超冬季转会第一单生意,中超在寒冷的冬天开始涌动转会的大潮。

在新赛季中超注册人数减少的客观条件下,各俱乐部之间的争夺必将更加激烈。尤其是以上海上港、上海申花等东部地区为首的中超发达城市,以及山东鲁能、北京国安这样的传统豪门不甘落后阻击恒大一家独大,全面向广州恒大发起冲击。

与以往相比,新赛季中超市场风向骤变,由原来恒大主导的“南风”转向了现在上海刮起的“东风”。恒大目前引援仍处于考察意向阶段,反倒是王赟投奔上海申花,成为今年中超冬季转会第一签,而孙祥加盟上海上港也几乎板上钉钉。转会时间未到,硝烟已经燃起,“东风”压倒“南风”,很有可能成为2015中超的新景观。

最近几年,恒大囤积了多名国

脚,新赛季恒大在战略和人员上将作出调整,必将导致一批球员离队。无论是意大利外援,还是荣昊、冯仁亮、郜林这样的当红国脚,都不乏追逐者。

过去几年的转会市场上,广州恒大行动最早,手笔最大,引进的内外援绝对对中超最具实力的球员。不过,今年恒大似乎有被对手“挖墙脚”的尴尬,队内夺得亚冠的功臣孙祥就出走上港。外援方面,走了孔卡后,里皮缺少中场领军人物,在中超的霸主地位也受到严重威胁。从目前情况来看,恒大对于外援心里似乎还没有底,里皮显然更倾向于已经征服亚洲的孔卡,但孔卡“回归”可能性很小。引援工作落后于其他竞争对手,恒大确实已经慢了半拍。

上赛季对于上海滩的三支中超球队而言,又是一个几乎“毫无收获”的赛季。不过对于上海滩足球的未来而言,却让人刮目相看。绿地集团终于结束了场外的纷纷扰扰,正式入主申花俱乐部。至于上港队,上港集团的

冲击里约奥运会

中国国奥抽中好签

新华社北京12月4日专电 中国男足国奥队抽中了一支冲击里约奥运会的亚洲区预选赛好签:他们将和蒙古国、新加坡和老挝队同组,拿到小组头名出线难度并不大。

4日上午,2016年亚足联U23(23岁以下)足球锦标赛的预选赛抽签仪式在吉隆坡举行,预选赛将分为东亚和西亚两大赛区,其中东亚区的20支球队被分为5个小组。此前和韩国、日本、澳大利亚和朝鲜队一起被列为种子队的中国国奥队,抽中了蒙古国、新加坡、老挝队所在的J组。根据规则,东亚区共10个小

组的小组第一和5个成绩最好的第二名晋级将于2016年1月举行的亚足联U23锦标赛,而此次亚锦赛的前三名将获得参加里约奥运会男足比赛的资格。

中国队这支签避开了实力稍强的马来西亚、印尼、泰国和越南队,因此总算减少了“翻船”的可能性。中国足球队的官方微博表示,中国足协已经提出申办明年3月开始的国奥队所在的J组的亚足联U23锦标赛的预选赛,中国队将于2015年3月27日首先对阵蒙古国队,接着于3月29日和31日再分别迎战新加坡和老挝队。

中国男排联赛

河南天冠不敌江苏

本报讯(记者 陈凯)昨晚,中国男排联赛展开了第六轮的争夺,河南天冠男排做客南京,挑战江苏男排,面对实力不俗的对手,河南男排最终以1:3告负,本赛季遭遇对手“双杀”。

昨晚的比赛对于河南男排来说可谓是“冲八”的关键一仗。本赛季首轮,河南男排在主场经过5局苦战,以2:3惜败于

江苏男排。不过今非昔比,渐入佳境的江苏男排目前仅仅输过一场,面对这个实力派对手,河南男排一开局便陷入被动,以20:25丢掉首局;尽管第二局河南男排进行及时调整,在孙凯的带领下以25:21扳回一城,但随后两局,面对多点开花的对手,河南男排始终找不到应敌之策,以两个相同的17:25再输两局。

WCBA 主场巡回赛昨开赛

河南女篮首战告负

本报讯(记者 陈凯)昨晚,本赛季WCBA联赛附加赛(9~12名主场巡回赛)展开了辽阳赛区首轮的争夺,在其中的一场比赛中,河南伊川农商银行女篮最终以60:85负于东道主辽宁女篮。

由于外援霍金斯已经离队,本着锻炼新人磨炼队伍为目的的河南女篮,派出了年轻阵容出战与辽宁队的比赛,面对实力不俗的对手,年轻的河南女篮整场比

赛都处于劣势,最终败下阵来。

据了解,本赛季WCBA联赛主场巡回赛从昨天开始,将持续到本月28日结束,共有辽宁、四川、浙江和河南四支参赛队,赛程为依次在这四支球队的客场进行,每场比赛持续4天,根据综合战绩排名决出本赛季WCBA联赛的9~12名。今天,河南女篮将对战辽阳赛区的第二个对手四川队。



为了活跃校园活动氛围,增强学生团结协作的精神,提高师生身体素质,充分展示学生的凝聚力,日前,中原区特色实验小学在学校足球场上举行2014年度集体项目运动会,全校26个班集体、1347名学生参加了本次运动会集体操、拔河、同舟共济、跳大绳、迎面接力等五个集体项目的比赛。经过两天紧张、激烈的比赛,有6个代表队分获集体项目团体总分第一名,6个代表队被评为道德风尚优秀运动员。本报记者 刘超峰 通讯员 王伟 摄影报道



孙祥

本报记者 刘超峰